

فیما۔ 1999 کے تحت قانون شکنی کا اعتراف اور مصالحت (FAQ)

(27 مارچ، 2015 - اپ ڈیٹڈ)

سوال نمبر 1: قانون شکنی کیا ہے؟ اور قانون شکنی کے بعد الزامات کی یکجائی و اعتراف سے کیا مراد ہے؟
جواب: قانون شکنی غیر ملکی زرمبادلہ | فیما 1999 اور اس کے تحت جاری کردہ اصول/قانون/نوٹیفیکیشن/ادکات/ہدایت/سرکلر وغیرہ کی تجاویز کی خلاف ورزی ہے۔ الزامات کی یکجائی کے مرحلہ میں رضا کارانہ طور پر قانون شکنی کا اعتراف ہے۔ اس کے ذریعہ خطا کی معافی مانگی جاتی ہے۔ ری رو بینک کو اختیار حاصل ہے کہ کسی بھی قانون شکنی پر الزامات کی یکجائی کرے اور جس شکنی کی وضاحت # سیکشن 13 فیما 1999 میں کی گئی ہے ان کا تصفیہ کرے سوائے ان خلاف ورزیوں کے جو فیما کے سیکشن 2(a) کے تحت کی گئی ہوں۔ اس میں ای۔ مخصوص رقم کی پیش کش کر کے قانون شکن کی جانے سے اس کے 50% اعتراف سے متعلق ذاتی سہ (سہ کی جاتی ہے۔ یہاں۔ رضا کارانہ عمل ہے جس کے ذریعہ ہندوستانی شہری* کارپوریٹ* اپنے 5% اہم کا اعتراف کر* ہے۔ اس کے ذریعہ اسی شخص کو # دی جاتی ہے جس نے فیما 1999 (سوائے 1 | کے سیکشن 3(a) کو چھوڑ کر) کی تجاویز کی قانون شکنی، انکشن لاء، کو کم دکھا کر کی ہو۔ چالاک، دھوکہ اور جعل سازی سے کیا ہوا، انکشن تشویش* ک ہے۔ ان الزامات کی یکجائی اور اس کا تصفیہ ری رو بینک کی طرف سے نہیں کیا جائے گا۔

سوال نمبر 2: الزامات کی یکجائی اور معافی کے لئے کس کی جانے سے / ارش کی جائے گی؟
جواب: کوئی بھی شخص جس نے فیما۔ 1999 (سیکشن 3 (الف) کر چھوڑ کر) کسی ای۔ بھی تجویز کی خلاف ورزی کی ہو* کوئی قانون شکنی کی ہو، ریگولیشن، نوٹیفیکیشن، ہدایت* حکم جو اسکے اختیارات کے تحت جاری کئے گئے ہوں* کوئی بھی صورت حال جس کے متعلق ری رو بینک کے ذریعہ حکم جاری کیا گیا ہو کی خلاف ورزی کی ہو۔ الزامات کی یکجائی و معافی کیلئے ری رو بینک میں درخواستیں پیش کر سکتا ہے۔ فیما۔ 1999 کے 3(a) کے تحت خلاف ورزیوں کی یکجائی و معافی کی سہ (سے متعلق درخواستیں اور سمٹ ڈاٹ ایکٹورس کو سوس ڈی جی N۔

سوال نمبر 3: کوئی شخص کمپا* کے لئے درخواستیں پیش کر سکتا ہے؟
جواب: # کسی شخص کو ری رو بینک* غیر ملکی سرمایہ کاری فروغ (ایف آئی بی پی) * و مجاز اتھارٹی* آڈیٹر* کسی دوسرے ذرائع سے معلوم ہو کہ قانون شکنی ہو گئی ہے تو وہ کمپا* کیلئے درخواستیں پیش کر سکتا ہے۔ اگر کوئی شخص قانون شکنی کے* میں خود محسوس کر* ہے تو وہ بھی اس کی معافی کے لئے درخواستیں پیش کر سکتا ہے۔
سوال نمبر 4: کمپا* کے لئے درخواستیں پیش کرنے کا طریقہ کار کیا ہے؟

جواب: اینگزور۔ 11 اے پی (ڈاٹ ایکٹورس) سیرین (ڈی آئی آر سیرین) کے سرکلر نمبر 56 مورخہ 28 جون 2010 کو جاری ری رو بینک آف* میں فارم شامل ہے۔ کمپا* کے لئے اس کو استعمال کر h ہیں۔ اس کو ری رو بینک کی ویڈیو سا \$ سا \$ میں بتائے گئے سرکلر نمبر 57 اور نمبر 20* لٹریچر مورخہ 13 دسمبر، 2011 اور 12 اگست، 2013 کو بھی درخواستیں کے ساتھ پیش کر* چاہئے۔

سوال نمبر 5: کمپا* کے لئے کیا کسی فیس کی ضرورت ہوتی ہے؟
جواب: جی ہاں! ضروری خاکہ میں درخواستیں کے ساتھ لازمی دستاویز اور روپے -/5000 (روپے* چھ ہزار صرف) کا ڈیٹا ڈرافٹ جو کہ ری رو بینک آف* کے حق میں جاری ہو ری رو بینک آف* کو کمپا* کی گزارش کے ساتھ بھیجنا ہوگا۔
سوال نمبر 6: درخواستیں فارم میں کن تفصیلات کو پر کر* لازمی ہوگا؟

جواب: مجوزہ فارمیٹ میں درخواستیں دہندہ کو انکیس میں بتائی گئی۔ ایف ڈی آئی، ای سی بی، او ڈی آئی اور اینچ آفس/لائسنس آفس سے متعلق ساری تفصیلات دینا ہوگی جو لاگو ہوں۔ اور اے پی (ڈی آئی آر سیرین) سرکلر نمبر 57 مورخہ 13 دسمبر 2011 اور اے پی (ڈی آئی آر سیرین) سرکلر نمبر 20 مورخہ 12 اگست 2013 سے متعلق منسلک دستاویز کو ای۔ حلف* مہ کے ساتھ کہ وہ کسی ایجنسی مثلاً ڈی او ای، سی بی آئی وغیرہ کی جانچ میں نہیں ہیں ارسال کر* ہوگی۔ ایسوسی اے C کے میمورینڈم کی کاپی آڈٹ شدہ بیلنس شیٹ فیما۔ 1999 کے تحت قانون شکنی کے تصفیہ کے لئے بھی ارسال کر* ہوگی۔

سوال نمبر 7: معاف تے کرنے کے لئے کہاں درخواستیں دینا چاہئے؟
جواب: مندرجہ ذیل میں دیئے گئے ری رو بینک کے ریجنل آفس کے فارم انکس* ڈیٹا ڈرافٹ کے تحت قانون شکنی کی مصالحت کر h ہیں خلاف ورزیوں مندرجہ ذیل ہیں:

تاریخ نمبر	فیما ریگولیشن	قانون شکنی کے الزامات کی محدود تفصیل
1	پیرا/اف (A)(1) 9 شیڈول 1 فیما 20/2000RB مورخہ 3 مئی 2000	شیرس کے 9% کے لئے انورڈر میٹس کی رپورٹنگ میں * خیر
2	پیرا/اف (B)(1) 9 شیڈول 1 فیما 20/2000RB مورخہ 3 مئی 2000	شیرس (حصص) کے 9% اور فارم ایف سی (جی پی آر) کو داخل کرنے میں * خیر
3	پیرا/اف 8 شیڈول 1 فیما 20/2000RB مورخہ 3 مئی 2000	شیرس کے 9% میں * خیر/شیرس درخواست کے ساتھ جمع رقم کی واپسی 180 دن کے بعد، فنڈس کے حصول کی رسید وغیرہ میں * خیر
4	پیرا/اف 5 شیڈول 1 فیما 20/2000RB مورخہ 3 مئی 2000	شیرس کے 9% کے لئے پانچ - رہنماہدیت کی خلاف ورزی
5	ریگولیشن (ii) 2 ساتھ میں پڑھا جائے ریگولیشن (1) 5 - فیما 20/2000RB مورخہ 3 مئی 2000	* اہل 2 و منٹ کو جاری کر * جیسا غیر تہد - والے (* کنورٹبل) ڈپنچرس 9% وی پید شیرس، اختیاری کلاز والے شیرس وغیرہ
6	پیرا/اف 2 * 3 شیڈول 1 فیما 20/2000RB مورخہ 3 مئی 2000	آر بی آئی * ایف آئی پی بی کی منظوری کے بغیر شیرس کا 9% جہاں اس کی ضرورت ہوتی ہے۔
7	ریگولیشن (1) (b) 10 ساتھ میں پڑھا جائے پیرا/اف 10 شیڈول 1 فیما 20/2000RB مورخہ 3 مئی 2000	مقیم سے غیر مقیم کو شیرس منتقلی یا فارم ایف سی - ٹی آر ایس جمع کرنے میں * خیر
8	ریگولیشن (2) (B) 10 ساتھ میں پڑھا جائے پیرا/اف 10 شیڈول 1 فیما 20/2000RB مورخہ 3 مئی 2000	غیر مقیم سے مقیم کو شیرس منتقلی یا فارم ایف سی - ٹی آر ایس جمع کرنے میں * خیر
9	ریگولیشن 4 - فیما 20/2000RB مورخہ 3 مئی 2000	انویسٹی کمپنی کے ذریعہ، ٹی تعداد میں شیرس کی منتقلی بغیر مصدقہ ایف سی ٹی آر ایس فارم کے

فارن انویسٹمنٹ ڈویژن (ایف ڈی آئی) کے تینوں ڈویژنوں کے کام کو مثلاً لائسنس / ایچ / پی و جیکٹ آفس (ایل او/ بی او/ پی او) ڈویژن، غیر مقیم فارن اکاؤنٹ ڈویژن (این آر ایف اے ڈی) اور غیر منقولہ جا G ادڈوین (آئی پی) کو فارن ایچ ڈی پڑھٹ، سینٹرل آفس سیل، رینرو بینک آف * 4، 6، سنسڈ مارگ، نئی دہلی 110001-15 جولائی 2014 کو، انسفر کر ڈیا ہے۔ لہذا ایف ای ڈی، سی او سیل سے متعلق سبھی آفیسرس اب مندرجہ * 4 سے قانون شکنی کے الزامات کا تصفیہ کرنے کے لئے اتھرا، ڈھوگئے ہیں۔ وہ مندرجہ ذیل طریقہ سے مصالحت کریں گے۔

تاریخ نمبر	فیما نوٹیفیکیشن	قانون شکنی کے الزامات کی محدود تفصیل
1	فیما 7/2000RB مورخہ 3 مئی 2000	ہندوستان کے * ہر غیر منقولہ جا G اد کی تحویل اور منتقلی سے متعلق قانون کی خلاف ورزیاں
2	فیما 21/2000RB مورخہ 3 مئی 2000	ہندوستان کے + ہر غیر منقولہ جا G اد کی تحویل اور منتقلی سے متعلق قانون کی خلاف ورزیاں
3	فیما 22/2000RB مورخہ 3 مئی 2000	ہندوستان میں، ایچ آفس، لائسنس آفس * پی و جیکٹ آفس کے قیام سے متعلق قانون کی خلاف ورزیاں
4	فیما 5/2000RB مورخہ 3 مئی 2000	فارن ایچ ڈی مینجمنٹ (ڈپ زٹ) ریگولیشن کے تحت آنے والے معامت 5 کے قانون کی خلاف ورزیاں

مندرجہ * 4 قانون کی خلاف ورزیوں پر تصفیہ سبھی ریجنل دفاتر کے ایف ای ڈی کے ذریعہ (کوچی اور بچی کے آفس کے علاوہ) بغیر کسی رقم کی لمٹ کے کیا جاسکتا

یہ ہے۔ کوچی اور پنچگی کے ریجنل آفس ای۔ سولا کھ روپیہ (ای۔ کروڑ روپیہ) سے کم رقم کی خلاف ورزی یا تصفیہ و مصالحت کرنا ہیں۔ ای۔ سولا کھ روپیہ* اس سے زیادہ رقم کی خلاف ورزیوں کا تصفیہ ان افسرین* اداروں کا جو کوچی اور پنچگی آفس کے علاقہ (جوری ڈکشن) میں آتے ہیں اور دوسری فیما کے تحت قانون کی خلاف ورزیوں کا تصفیہ سی ای آئی ایف (سیل فار فیکو اڈیشن آف فیما) ممبئی میں کیا جائے گا۔ اس کے مطابق مندرجہ* لاخلاف ورزیوں کے تصفیہ کے لئے متعلقہ ریجنل آفسز میں اداروں/افراد کی طرف سے جس ریجنل آفس کے علاقہ میں وہ واقع ہیں درخواستیں گزاری جائیں گی* ان درخواستوں کو سیدھے ایف ای ڈی، سینٹرل آفس سیل نئی دہلی بھیجی جائے گی۔ v خلاف ورزیوں کے تصفیہ کے لئے سبھی دوسری درخواستیں سی ای ایف اے، فارن افسر* پرنٹسٹ* پنچویں منزل، امر بلڈ*، سربانی ایم روڈ، فورٹ، ممبئی۔ 400001 کو بھیجی جاسکتی ہیں۔ مجوزہ فیس روپیہ* پنچ ہزار (Rs.5,000) ڈیپازٹ ڈرافٹ کے ذریعہ جو متعلقہ آفس رین رو بینک آف* کے* م ہو، ریجنل آفس اور ادارہ درخواستیں* ممبئی ارسال کی جانی ہے تو درخواستیں* سی ای ایف اے، ممبئی میں ارسال کی جائے گی۔

سوال 8۔ کیا کمپاؤنٹ*۔ کے لئے رین رو بینک کو بھیجی جانے والی درخواستیں* مخصوص الزامات کی وضاحت # کے لئے التواء میں رکھی جائے گی؟
جواب: نہیں! سبھی لازمی منظوریوں حاصل کی جائیں گی اور قانون شکنی سے کمپاؤنٹ*۔ کی سہولت سے قبل سبھی مطلوبہ ضروریات مکمل کر لی جائیں گی۔ کمپاؤنٹ*۔ کی تکمیل صرف پورے فیکو منظور یوں کے تحت آرڈر کی جانچ بھی ہوگی* ایڈیشن* سے متعلق خاتمہ کے بعد مکمل ہوگی اگر اسی طرح کے ایڈیشن کی اجازت فیما 1999 کے تحت نہیں دی گئی ہوگی۔ منظور یوں اور v تمیلات کی کاپی درخواستیں* کے ساتھ منسلک کی جائیں گی۔

سوال نمبر 9۔ درخواستیں* موصول ہونے کے بعد رین رو بینک کیا کارروائی کرے گا؟
جواب: رین رو بینک کے ذریعہ درخواستیں* کی پہلے تو جانچ کی جائے گی اور اس بات کی تصدیق کرائی جائے گی کہ مطلوبہ تفصیل اور دستاویز جو درخواستیں* کے ذریعہ فراہم کرائی گئی ہیں وہ صحیح ہیں درخواستیں* کی منظوری کے بعد رین رو بینک اس کی جانچ کرے گا اور طے کرے گا کہ درخواستیں* کی تکمیل کے لئے اپنے مزاج کے لحاظ سے حساس ہے یا درخواستیں* کی تکمیل ہوئی تو درخواستیں* کو آرڈر کی جانچ جاری کیا جائے گا اور قانون شکنی سے قبل رین رو بینک اس کی جانچ کرے گا اور قانون شکنی سے قبل اپنے مزاج کے لحاظ سے حساس ہے یا درخواستیں* کی تکمیل ہوئی تو درخواستیں* کو آرڈر کی جانچ جاری کیا جائے گا کہ قانون شکنی کو کمپاؤنٹ* گ اتھارٹی کے سامنے ذاتی سہولت (کے لئے پیش ہوگا۔ اگر قانون شکنی اپنے مزاج کے لحاظ سے حساس ہوئی تو مزاج کی جانچ کی جائے گی اور معاملہ کوڈا، ایکٹور آف آرگنائزیشن (ڈی او ای) کے سپر ویزر/کارروائی کے لئے کر دیا جائے گا۔
سوال نمبر 10۔ حساس قانون شکنی کیا ہے؟

جواب: پہلی آ میں قانون شکنی مٹی لہ رہے۔ میں ملوث ہوگا، قومی سلامتی معائنات کے سلسلے میں ریگولیری فریم وغیرہ کو متاثر کرنا* حساس قانون شکنی کہلا* ہے۔
سوال نمبر 11۔ کون اس کی وضاحت # کرے گا کہ قانون شکنی کی تکمیل سے قبل* حساس ہے؟
جواب: اگر قانون شکنی غیر ملکی زرمبادلہ منجمنٹ ا (فیما) کے ساتھ ہوئی ہے تو اس کو تکلیفی اور* چھوٹی* سنگینی کا فیصلہ رین رو بینک معاملہ کے میرٹ کی دیکھ کرے گا۔ درخواستیں* کے بارے میں پیش آ کیا جائے گا جس کا اس سلسلہ میں حکم جاری کیا جائے گا۔ وہ افراد جنہوں نے فیما کی تجویز کی خلاف ورزی کی وہ خود کو گنہگار اس وقت سے تسلیم نہیں کریں* یہ خارجہ مشوروں کی دیکھ کر یہ طے کرے کہ مخصوص قانون شکنی کی تکمیل سے قبل* مجاز میں چھوٹی اور اس لئے رین رو بینک میں کمپاؤنٹ*۔ کے لئے درخواستیں* پیش کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔ اگر اس طرح کی کمپاؤنٹ*۔ کے لئے درخواستیں* متعلقہ شخص کے لئے نہیں پیش کی جائیں تو اسے خود کو فیما کی تجویز کی طرح کارروائی کے لئے ظاہر کرے گا ایسی ضرورت میں اتھارٹی سزائیں تخفیف کرے گی۔ متعلقہ افراد اپنے ذاتی فائدے کے لئے جلد رین رو بینک میں فیما کے تحت ہونے والی قانون شکنی کمپاؤنٹ*۔ کے لئے درخواستیں* پیش کرنا ہیں۔

سوال نمبر 12۔ کسی خلاف ورزی کو تکلیفی خلاف ورزی کے زمرہ میں رکھا جائے گا؟
جواب: یہ وضاحت # کی جاتی ہے کہ # رین رو بینک کو کسی ادارہ کے ذریعہ اس کی طرف سے قانون شکنی کے* رے میں معلوم ہو جائے ہے کہ وہ ادارہ قانون کی خلاف ورزی میں ملوث ہے اور اس نے مجوزہ فارم یا درخواستیں* بھی تصفیہ کے لئے نہیں دی ہے تو بینک طے کرے گا کہ (i) یہ قانون کی خلاف ورزی تکلیفی ہے* چھوٹی طرح کی ہے اور کیا اس کو # منسٹر ڈاٹ پے سے ٹھیک کیا جاسکتا ہے
(ii) اور کیا یہ مادی ہے اور اس کا تصفیہ ضروری کارروائی کے طریقہ کار کو اپنایا جائے گا۔

(iii) اور کیا یہ معاملہ حساس قسم کا ہے اور توجہ کے لائق ہے اور اس کوڈا، آر آف آرگنائزیشن (ڈی او آئی) کے حوالہ کیا جاسکتا ہے بہر حال # کسی ادارہ کے ذریعہ تصفیہ و مصالحت کے لئے درخواستیں* دی جاتی ہے تو اس کو تکلیفی* یا سز (چھوٹی سی غلطی) ہونے پر غور نہیں کیا جائے گا۔ اور اس کو فیما 1999 کے سیکشن (i) 15 کے تحت شروع کیا جائے گا۔ اور ساتھ ہی ساتھ فارن افسر (کمپاؤنٹ*۔ پائیڈنس) کے رول 9 پر بھی کیا جائے گا۔

سوال نمبر 13۔ کیا ذاتی طور پر سہولت (کے لئے حاضر ہوگا) لازمی ہے؟
جواب: ذاتی سہولت (میں حاضر ہوگا) لازمی نہیں ہے۔ حالانکہ یہ درخواستیں* کے آرڈر کے حق میں بہتر ہوگا کہ وہ حاضر ہو کر لائق اور اضافی دستاویز کمپاؤنٹ*۔ اتھارٹی کے سامنے پیش کرے، اور درخواستیں* کے آرڈر کو چاہئے کہ وہ اس سہولت (کے لئے حاضر ہوگا) کا فائدہ اٹھائے۔ کسی وقت کے معاملہ میں درخواستیں* کے آرڈر کو تحریری طور پر، کمپاؤنٹ*۔ اتھارٹی کو بتایا ہوگا کہ وہ منسلک دستاویز کی دیکھ کر معاملہ کے نمٹارے کو تسلیم کرے گا اور ذاتی طور حاضر نہ ہونے کی وجہ بتائے گا۔

سوال نمبر 14- کیا عرضی / آر کسی دوسرے شخص کو ذاتی سما (میں شر) کے لئے مجاز قرار دے سکتا ہے؟
جواب: جی ہاں! عرضی / آر کی طرف سے دوسرا شخص ذاتی سما (کارروائی میں شری) ہو سکتا ہے۔ لیکن اس کے لئے اتھارٹی کو قاعدہ تحریری طور پر مطلع کرنا ہوگا۔ اس بات کو یقینی بنانا ہوگا کہ عرضی / آر کے عوض جو شخص سما (میں شری) ہو رہا ہو وہ قانون شکنی کے مزاج اور پورے معاملہ سے خبر ہے۔ لیکن پھر بھی ری: روبینک اس بات پر زور دیتا ہے کہ درخواست / آر خود ہی، اور اسے پیش ہو جائے اس کے کہ وہ اپنے کسی ائسنڈہ کو بھیجے کسی قانون جانکار (ویکل) کو ساتھ لائے کیونکہ یہ پیشی / آر کے ذریعہ قانونی خلاف ورزیوں کا اعتراف ہے۔

سوال نمبر 15- نتیجہ پہ پہنچنے کے لئے کمپاؤنڈنگ کا طریقہ کیا ہے؟
جواب: کمپاؤنڈنگ - اتھارٹی ا - حکم جاری کرے گی جس میں قانون شکنی کی تفصیل اور فیما 1999 کی اس تجاویز کا ذکر ہوگا جس کی خلاف ورزی کی گئی ہوگی کمپاؤنڈنگ - آرڈر میں قانون شکنی کی * داس میں 10% مانہ کا + راج ہوگا۔ قانون شکنی کا ازالہ 60% مانہ کو ادا کر کے کیا جائے گا۔

سوال نمبر 16- آرڈر میں درج رقم ادا کی جائے گی؟
جواب: حکم جاری ہونے کے 15 دنوں میں رقم ڈیپازٹ ڈرافٹ کے ذریعہ جو کہ ری: روبینک آف + کے ریجنل آفس کے حق میں جاری ہوگا اور آرڈر سی ای ایف اے مینی کے ذریعہ جاری کیا گیا ہو تو مینی میں قابل ادا ہوگا۔

سوال نمبر 17- کمپاؤنڈنگ کے لئے درخواست کو حتمی طور پر کس طرح سے تصفیہ شدہ بنا جا رہا ہے؟
جواب: قانون شکنی کی * داس میں بطور 10% مانہ # رقم جمع کر دی جائے گی تو ری: روبینک ا - سرٹیفکٹ جاری کرے گا جس میں ذکر ہوگا کہ درخواست / آر نے کمپاؤنڈنگ - اتھارٹی کے حکم کی تعمیل کر دی ہے قانون شکنی کے تصفیہ کے بعد دوسری جگہ فیصلہ والی کوئی اتھارٹی نہیں ہوگی۔ فیما 1999 کی شرائط کے مطابق # قانون شکنی کا کمپاؤنڈنگ - ہو جا رہا ہے مزید کارروائی کی گنجائش نہیں ہوتی ہے۔ اگر معاملہ کا تصفیہ ہو چکا ہو * معاملہ چل رہا ہے تو اس کا مطلب ہے معاملہ ابھی اس شخص کے خلاف جاری ہے جس مذکورہ * لائیکشن کے تحت قانون شکنی کی گئی ہے۔

سوال نمبر 18- اگر حکم کے وجود 15 دنوں میں رقم نہ ادا کی جائے تو کیا ہوگا؟
جواب: 15 دنوں میں کمپاؤنڈنگ - آرڈر والی رقم نہیں جمع کی جاتی ہے تو اس کا مطلب ہوگا عرض / آر نے ری: روبینک میں کمپاؤنڈنگ - کے لئے کوئی درخواست / آر نہیں پیش کی ہے اور فیما 1999 تجاویز کا آ ذ قانون شکنی پا ہوگا۔ اس طرح کے معاملے ضروری کارروائی کے لئے آرڈر سمنٹ ڈائریکٹوریٹ کو مزید کارروائی کے لئے بھیج دیئے جائیں گے۔

سوال نمبر 19- کیا کمپاؤنڈنگ - اتھارٹی کے حکم کے خلاف کیس اپیل کر سکتے ہیں؟
جواب: کمپاؤنڈنگ - کا انحصار چورس ضا کارانہ طور پر اظہار امت ہو رہا ہے اس لئے کمپاؤنڈنگ - اتھارٹی کے ذریعہ کئے گئے فیصلہ کے خلاف اپیل نہیں کی جاسکتی ہے اور نہ 10% مانہ کی رقم کو کم کرنے یا ادا ہونے کے پیرس کو کر کرنے کی درخواست / آر دینے کی کوئی گنجائش ہے۔

سوال نمبر 20- کیا کمپاؤنڈنگ - مرحلہ کی تکمیل کے لئے کوئی مقررہ وقت ہے؟
جواب: کمپاؤنڈنگ - کا مرحلہ عام طور پر درخواست / آر موصول ہونے کی * رنچ سے 180 دنوں میں سبھی پہلوؤں سے ری: روبینک کے ذریعہ مکمل کر لیا جا رہا ہے۔

سوال نمبر 21- کمپاؤنڈنگ - کے متعلق مزید تفصیلات کہاں سے فراہم ہو سکتی ہیں؟
جواب: کمپاؤنڈنگ - کے متعلق مزید تفصیلات کی فراہمی کے لئے ری: روبینک کی ویب سائٹ

www.rbi.org.in/scripts/BS-ViewMasterCircular/details.aspx

1- سیکشن 3(a) مانہ (1) / آر کوئی شخص اس ا کی کسی ای - تجویز کی خلاف ورزی کر * ہے، کوئی اصول، ریگولیشن، نوٹیفیکیشن، ہدایت * اس ا کے اختیارات کے تحت جاری کردہ ہدایت کی خلاف ورزی کر * ہے * ری: روبینک کی اختیارات والی کوئی ای - شرط پوری نہیں کر * ہے تو ہے وہ قانونی چارہ جوئی کے دائرہ میں آئے گا اور تیل * مانہ اسے ادا کیا جائے گا * / آر رقم کی گنتی نہ ہو ہا دولا کھروپے 6% مانہ ادا ہوگا اور اس طرح کا 10% مانہ تو پہلی * ہوگا مزید 10% مانہ تو * چھ ہزار روپے یومیہ ہوگا اور یہ سزا اس دن سے شروع ہوگی۔ # سے قانون شکنی کا آغاز ہوا تھا۔

2- کوئی بھی قانونی فیصلہ سنانے والی اتھارٹی کوئی بھی فیصلہ سیکشن (1) کے تحت سنائے گی اور وہ سمجھتی ہے کہ کسی طرح کے 10% مانہ میں اضافہ در * ہے جو اس کی قانون شکنی کسی کر *، سیکورٹی * کوئی * پوسٹ * وہ جگہ جہاں قانون شکنی کی گئی وہ مرکزی حکومت کو رپورٹ کر سکتی ہے اور بتا سکتی ہے کہ معاملہ غیر ملکی زرمبادلہ والا ہے * اگر ایسا معاملہ ہے تو وہ شخص جو قانون شکنی کر * ہے * اس کا حصہ ہے، ہندوستان واپس لایا جائے گا * ہندوستان کے * ہر روک ڈیا جائے گا - اس کے ذریعہ جاری کردہ ہدایت کے مطابق ہوگا۔

وضاحت: # سیکشن 3(a) کی اپنی، کا مطلب جہاں قانون شکنی ہوئی اس شامل میں۔

(الف) بینک ڈپازٹ جہاں پانڈکورہ پانڈی ڈپازٹ میں تبدیل ہو جائے۔

(ب) ہندوستانی کراہ جہاں پانڈکورہ پانڈی ڈپازٹ میں تبدیل ہو جائے اور

(ت) کوئی د51v ک جو اس پانڈی کے بے میں حاصل ہوئی ہو۔

سیکشن 3۔ غیر ملکی زر مبادلہ میں ڈیننگ وغیرہ اس ا 1 میں فراہم کردہ قوا 2 اور ریگولیشن کی پیروی کی جائے یہ عمومی رینرو بینک کی عام خصوصی اجازت کے بغیر کوئی بھی شخص نہیں کرے گا۔ (الف) کسی بھی غیر ملکی زر مبادلہ کا کارڈ ری فارن اسکیفارن سیکوریٹی کسی بھی غیر اتھراڈ شخص کو منتقل نہیں کرے گا۔